
ПОГОДЖУЮ:
Заступникові генерального директора

із забезпечення виробництва

ОБГРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ
укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або 

електронного каталогу

Найменування товару: Стрічка поліестрова, Пряжа дротяна 
1. Код ДК 021:2015: 1927 - Неткані матеріали

3. Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг: 24 шт
4. Найменування суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю: ФІЗИЧНА ОСОБА 

ПІДПРИЄМЕЦЬ ГАЛІНОВСЬКИЙ ОЛЕКСІЙ БОРИСОВИЧ (ЕДРПОУ 14314222)

5. Ціна договору 52 119,98 грн. (п’ятдесят дві тисячі сто дев’ятнадцять грн. 98 коп.), з
пдв

6. Підстава для здійснення замовником закупівлі:
На підставі пункту 11 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг для замовників, передбачених Законом України "Про публічні закупівлі", на період 
дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 
або скасування", затверджених постановою КМУ від 12.10.2022 №1178, (далі - 
Особливості), а саме: «Для здійснення закупівель товарів і послуг (крім послуг з поточного 
ремонту), вартість яких є меншою, ніж 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, 
вартість яких є меншою, ніж 200 тис. гривень, робіт, вартість яких є меншою, ніж 1,5 
млн. гривень, замовники можуть використовувати електронну систему закупівель 
відповідно до умов, визначених адміністратором електронної системи закупівель, у тому 
числі електронний каталог для закупівлі товарів. У разі здійснення таких закупівель без 
використання електронної системи закупівель замовник обов’язково дотримується 
принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом, вносить інформацію про 
таку закупівлю до річного плану та оприлюднює відповідно до пункту 3-8 розділу X 
“Прикінцеві та перехідні положення” Закону в електронній системі закупівель звіт про 
договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель.»

З урахуванням викладеного та за результатами аналізу наданих цінових пропозицій, 
враховуючи, що очікувана вартість предмета закупівлі не перевищує 100 тис. гривень, наявні 
підстави для укладання договору на постачання стрічки поліестерової та пряжі дротяної на 
підставі пункту 11 Особливостей без застосування відкритих торгів.

Євген ЮЗЛЕНКО


